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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus Fesztivál Alapítvány kuratóriumának tagjai 
közül Dr. Makra István Edéné kuratóriumi elnök, Horváth Lászlóné, Csík Istvánné és Krausz 
Bernadett kuratóriumi tagok 2020. február 6-án írásban benyújtották lemondásukat. 2020. 
június 9-én a kuratórium további 3 tagja, Páll Lajos, Cseke Gabriella és Tóth Ferenc is 
lemondott (az írásbeli lemondásokat jelen előterjesztés 1. sz. melléklete képezi). 

A lemondott 8 tag helyett 5 személy vállalta a kuratórium tagságot és tisztségeket. A Ptk. 
szerint az alapítvány kuratóriumának minimum létszáma 3 fő. A kuratórium az 5 új taggal a 
jelenleg is tag Hoffmann Mátyásnéval együtt, azaz 6 fővel működőképes, ezért javaslom, 
hogy a kuratórium létszáma csökkenjen 6 főre.  

Az alapítvány kuratóriumában bekövetkezett személyi változás, valamint a kuratóriumi 
taglétszám változása alapítóokirat-módosítást igényel.  

A kuratóriumi tagságra való jelölést Dr. Barbarics Ildikó, Deáky Péter, Schalpha Anett, 
Bareithné Benke Nikolett és Ormándlaky Dalma fogadta el. 

A hatályos alapító okirat szerint a kuratóriumi tagokat és az elnököt az alapítók – Páll Lajos, 
Komló Város Önkormányzat Közösségek Háza, Színház- és Hangversenyterem (röviden: 
Közösségek Háza), valamint Komló Város Önkormányzat (a továbbiakban: önkormányzat) – 
együttesen jelölik ki határozatlan időtartamra. 

Javaslom, hogy az önkormányzat mint társalapító a kuratórium elnökének Schalpha Anettet, 
titkárának Bareithné Benke Nikolettet, míg a kuratórium további tagjaivá Dr. Barbarics 
Ildikót, Deáky Pétert és Ormándlaky Dalmát válassza. 

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület - az illetékes bizottság véleményének 
figyelembevételével - tárgyalja meg az előterjesztést, és döntsön az új kuratóriumi tagok 
személyéről, a kuratórium elnökéről és titkáráról, valamint az alapító okirat módosításáról.  
 
Az előterjesztést a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményezi, álláspontját a 
testületi ülésen ismerteti. 
 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t: 
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése és a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 
bizottság véleménye alapján – megvitatta a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus 
Fesztivál Alapítvány alapító okiratának módosításával kapcsolatos előterjesztést, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

 
1. A képviselő-testület tudomásul veszi Dr. Makra István Edéné kuratóriumi elnök, Krausz 

Bernadett titkár, valamint Horváth Lászlóné, Csík Istvánné, Páll Lajos, Cseke Gabriella 
és Tóth Ferenc kuratóriumi tagok lemondását. Megköszöni a távozó tagok áldozatos 
munkáját. 

 
2. A képviselő-testület, mint társalapító a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus 

Fesztivál Alapítvány kuratóriumnak létszámát 8 főről 6 főre csökkenti.  



 
 

3. A képviselő-testület, mint társalapító a kuratórium új tagjaivá Schalpha Anettet, 
Bareithné Benke Nikolettet, Dr. Barbarics Ildikót, Deáky Pétert és Ormándlaky Dalmát 
választja. A kuratórium elnökévé Schalpha Anettet, titkárává Bareithné Benke Nikolettet 
választja. 

 
4. A képviselő-testület, mint társalapító a Kodály Zoltán Nemzetközi Gyermekkórus 

Fesztivál Alapítvány alapító okiratát a kuratóriumi tagok lemondásának, a megválasztott 
új kuratóriumi tagoknak és tisztségviselőknek, valamint a kuratórium létszámának 6 főre 
történő csökkentésének megfelelően módosítja.  

 
5. Felhatalmazza a polgármestert és a Komló Város Önkormányzat Közösségek Háza, 

Színház- és Hangversenyterem (a továbbiakban: Közösségek Háza) - mint önkormányzati 
költségvetési szerv - vezetőjét, hogy a változásbejegyzési eljáráshoz szükséges 
dokumentumokat aláírják, a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat megtegyék. 
Felhatalmazza a polgármestert és a Közösségek Háza vezetőjét, hogy az alapító okiratot, 
hiánypótlási felhívás esetén annak teljesítéséhez szükséges módosított alapító okiratot – 
utólagos jóváhagyás mellett – aláírják.  

 
Határid ő: azonnal 
Felelős:  Polics József polgármester 

 
 
Komló, 2020. július 1. 
 
 
        Polics József 
        polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 
















